

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

№ 23 (28)

Продолжение в седьмом номере, изданном в

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

14 июня 1934 года

Главный признак передвижности большевика — роль авангардного бойца за социалистическое отношение к труду, роль организатора социалистического способа производства».

(Л. Каганович).

Обязательства, взятые к чистке партии, емельяновцы не выполнили

ТАКИЕ ОБРАЗЫ РАБОТЫ ПОЗОРЯТ ЗВАНИЕ ЧЛЕНА ПАРТИИ

Наша шахта работала в январе лучше чем сегодня. Перевыполнила свое производственное задание, был огромный подъем производственного энтузиазма рабочих масс, инженеров, техников и горных мастеров. Была волна к победе, большевистская организована и от масс, четкое хозяйственное руководство, героическая работа коммунистов на производстве, соревнование бригад и т. д.

Сейчас наша шахта, занесенная на черную доску, заложила стране в первое июня 8090 тонн. Последнее время не дает улучшения работы в добывче, производственную программу выполняет на 85-97 проц., в то время как партия требует от каждого коммуниста самотверженной работы на производстве, большевистской борьбы за уголь. Ленин говорил: «уголь является хлебом для промышленности» и коммунисты должны показать беспартийным рабочим пример, как нужно драться за уголь, и в момент чистки партии это будет опреде-

лять качество каждого коммуниста.

Однако отдельные коммунисты нашей парторганизации в своей практической работе на производстве, показывают такие образцы, которые недостойны для членов и кандидатов партии.

Десятник Деревянкин коммунист, 31 мая не вышел своевременно на работу, делает прогулки и опоздания на партийные собрания; а в мае ни одного раза не посетил партийную школу и не является ударником Лютова, Копылова Ахметова, Трубаева, Лисковского, Аношкина, Шляпникова и Гареев — эти коммунисты не посещают партийные школы, не аккуратно посещают партийные собрания, не-ударники, к чистке партии готовятся формально. Они не являются авангардом роли на производстве и не показали образцы хорошей работы беспартийным рабочим, как нужно бороться за уголь, за хлеб для промышленности, за металл, что является материальной базой социализма.

Стульпин, когда возьмешься за ремонт вагончиков и мотор?

Транспорт в народном хозяйстве является узким местом. Партия и ее ленинский ЦК требует от каждого коммуниста, работающего на транспорте, большевистской борьбы за улучшение работы транспорта.

У нас на шахте коммунисты не поняли этого указания и несут ответственности за состояние подземного движения, ибо оно решает судьбу угледобычи.

Сейчас на 60 проц. всего вагонного парка находится без втулок, буksов, буферов. Из 17 опрокидывателей на эстакаде работает только десять и эти неисправные, остальные 7 опрокидывателей находятся уже три месяца в механической мастерской и до сегодняшнего дня не отремонтированы.

Полтора месяца тому назад сдан в ремонт мотор электровоза в механический цех, которому сделать коллектор, тоже до сего времени не отремонтирован.

8 февраля партийный комитет вынес решение, чтобы главный механик Стульпин — коммунист, произвел капитальный ремонт вагончиков и до сего времени со стороны Стульпина не принято никаких мер по реализации решения парткома.

1 июня партсобрание движения решило просить парткомом призвать Стульпина к порядку за то, что он не производит ремонт вагончиков, опрокидывателей и моторов. И, дальше партийный комитет — собрание требует от Стульпина категорического ответа на вопрос: когда будет производить ремонт и причины без действия, когда исправлены будут телефонные сети, вентиляции шахтовой конюшни? В данный момент лошади в конюшне находятся в духоте, в потном состоянии, сбруя не просушивается, что портит плечи лошадям и за отсутствием достаточного воздуха в шахтах невозможно пройти.

Тархунов

В блок-нот прокурора — зажимщики самокритики Водоватого

Преследование рабочих и сельских корреспондентов есть варварство, пережиток буржуазных нравов. Защиту от преследований своего корреспондента должна взять на себя газета, которая одна только способна поднять жестокую обличительную агитацию против мракобесия».

(И. В. Сталин)

В «Ленинском шахтере» от 27 мая была помещена статья под названием: «Антимеханизатор-десантник Водоватов». В этой заметке говорилось, что Водоватов занимается подсаживанием нового машиниста врубовой машины тов. Забанова.

После этого Водоватов встретил меня и всячески обозвал и кроме того угрожает: «Я тебя сдашь под суд, если еще будешь писать в газете».

Я считаю, зажимщику критики и самокритики Водоватову по место работать горным десантником.

Редакция считает, что этот факт является прямым зажимом самокритики, со стороны Водоватова. Угроза рабочему Забанову, заслуживает внимание прокурора, который должен сделать соответствующий вывод, а тругольник участка должен немедленно снять с занимаемой должно сти десантника Водоватого.

Коммунисты: Деревянкин, Рудаков, Лукьянов — не увязывают теорию с практикой

В кружке по истории партии на шахтой прорабатывается вопрос — как коммунист должен проводить свои теоретические знания в практической работе. Особенность в вопросе чистки партии.

Слушатели кружка должны проводить беседы в своих сменах с беспартийными рабочими о значении чистки партии, добиваясь активного участия беспартийных в чистке партийных рядов.

Десятники: Деревянкин (22 ул.), Рудаков (Движение), Лукьянов (Успех) — эти коммунисты не выполняют авангардной роли передового бойца на производстве и не

проводят в своей практической жизни решения 17 съезда партии.

Хуже того, несущают партийную школу с прогулами — это подтверждает недисциплинированность и нарушение устава партии, где говорится, что член партии должен подыщать свой идеино-политический уровень.

Надо брать пример с таких коммунистов нашего кружка, которые увязывают теорию на практике, как то: Хомяков, Болтунов, Бендер-иско — они проводят с беспартийными рабочими беседы о значении чистки партии, и их активного участия в чистке партийных рядов.

Тархунов

Сводка угледобычи за май 1934 год

УЧАСТКИ	Начальники участков	Задание в тоннах	Выполнение в тоннах	В проц.
Серебренниковский Болдыревский Майоровский. Шахта «Успех» 22 улока	Агапов Шековцев Навотимый Любимов Бакин	12000 13200 9480 2465 10080	11689 11549 8189 2077 5623	97,4 87,4 86,3 84,2 55,7
По шахте		46700	39157	83,8

Депутатская группа шахты не имеет председателя

На нашей шахте создана депутатская группа в количестве 45 человек.

28 мая легкая кавалерия произвела обследование работы депутатской группы, где обнаружено, что за последнее время совершило не проводится никакой работы, и хуже того, что за 8 месяцев сменили уже 5 председателей: Лоскутова, Подкорытова, Кривова, Тархунова и Архипова (последний назначен заочно 23 апреля городским советом) который не знал до прихода легкой кавалерии, что он является председателем депутатской группы.

Отсюда все последствия в работе. Депутатская группа не занимается производственными вопросами и также палец о палец не ударила по благоустройству города, и в частности, шахты.

Необходимо депутатской группе проснуться во главе с председателем тов. Архиповым и пора взяться за дело, а не спать.

Логик на насажден

Председатель шахткома тов. Мироненко

В связи с отзывом председателя шахткома тов. Миткана на Капитальную-2 секретарем парткома.

Приступил к обязанностям председателем шахткома тов. Мироненко.

В раскомандировке и в красном уголке сплошная грязь

В раскомандировке нашей шахты полы почти не моются, а если и делается это, то только к праздникам. Уборка мусора производится очень редко, здесь можно встретить грязь, пыль и все что угодно.

В таком же состоянии находится красный уголок. Скамьи, столы и стены никогде не обтираются от пыли! Бюсты Маркса, Ленина и Сталина покрыты пылью до неизвестности.

Уборщицы работают без коляски. Зав. хозяйством т. Малыхин этим вопросом совершенно не интересуется, не чувствует ответственности за чистоту.

Уборщицы, во время дежурства, большинство своего рабочего времени проводят в кипятильке, где занимаются разговорчиками, как например, уборщица Юрочкина, Заборская и Верещагина.

Особенно это не к лицу Юрочкиной, как старому члену партии, которая должна была организовать соревнование среди уборщиц за образцовую чистоту и вести сдачу дежурства в полном порядке.

Ковалев

Рабочие лопатами разгнали дым

В 1-м улочке Серебренниковского района, в восточном широке 1-ю смену 3-го июня рабочие разгоняли дым из забоя после отвалки. Тов. Агапов, поставьте энгильдор!

БЕЛЯЕВ

ВЫПИСКА ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦИК И СНК СССР от 15 XII-30 года (С. З. № 60 ст. 641)

§ 12. Все рабочие непосредственно занятые на производстве в горной, металлической, химической и текстильной отраслях промышленности, в промышленности строительных материалов, на железнодорожном, водном и автодорожном транспорте и на крупных строительствах, если они проработали в одном и том же предприятии или строитель-

стве непрерывно не менее двух лет после 1 ноября 30 г., получают ежегодно отпуск или денежную компенсацию в размере трехдневного заработка. Переход работника в другое предприятие по распоряжению администрации или органа труда не прерывает указанного двухлетнего срока. Инспектор охраны труда —

ЗАХАРОВ

Лучшая подготовка работы обеспечивает выполнение задания по углю

Наша бригада, разборщики тов. Парфенова, не выполнила свои производственные задания из-за плохой подготовки фронта работы и плохой установки конвейеров. За последнее время административно-технический надзор стал проявлять заботу в подготовке фронта работы и сейчас производит лучшую подготовку для машинистов врубовки и установки конвейеров, прямолинейная дорожка обеспечивает лучшую установку, а также дало возможность для бригады разборщиков выполнять и перевыполнять свои производственные задания. Например, за 25 мая наша бригада выдала угля 174 вагончика вместо 160 по заданию, 4 разборщикаами вместо 9. А 26 мая выдала угля 190 вагончиков вместо 160 по плану, 7 разборщиками вместо 9.

29 мая дали рекордные показатели на участке: вместо 180 вагончиков по плану выдали 238 вагончиков.

Эти показатели говорят сами за себя, — что у нас на участке есть все возможности не только выполнять, но и перевыполнять производственное задание по угледобыче.

Необходимо техническому надзору еще больше уделять внимания подготовке фронта работы, что обеспечит выполнения производственного задания участка и выведет его из прорыва.

Выполним производственную программу 34 года на месяц раньше.

КРИВОВ

Для сведения рабкоров

Тов. Шабаев — ваш материал не пропущен, так как факт не подтвердился.

Тов. Ковшников — ваш материал не будет напечатан, так как конкретным виновником является Мещеряков — заведующий фермой "Горняк". Материал направлен в рабочий комитет.

Тов. Забанов — ваша заметка не будет напечатана, так как она уже использована в "Лен. шахтере".

Товарищи рабкоры, редакция ждет от вас материалов, пишите очень коротко о своих достижениях в работе, как вы передаете опыт другим. Пишите о недостатках на производстве и давайте свои советы как их устранить.

Беседа коммуниста Бокова на квартире ударника Захарова

Я работаю установщиком Болдыревского пласта с 31 года. За этот период из-за установки не было простоев. В скором будущем должна начаться чистка партии нашего рабочника, в частности на нашем руднике, на нашей шахте.

Ко мне партком присыпал коммуниста тов. Бокова на квартиру, который мне как ударнику производства, беспартийному, рассказал о значении чистки партии и какое должно быть участие беспартийных в этой чистке.

Этим я очень доволен и буду ударником в чистке партийных рядов. Расскажу своим установщикам т.т. Борисову, Трубаеву, Кирсанову, Цыбулину о чистке партии и моя бригада в целом примет активное участие в предстоящей чистке партии.

Установщик Болдыревского пласта — Захаров.

СВОДКА по качеству угля за май 1934 год

Наименование участка и бригады участка	Химический анализ			Стандарт
	Колич. проб	Факт. выполн. в проц.		
Болдыревский	19	601	7	
1. Понов.	4	507	7	
2. Шергия.	5	739	7	
3. Красн.	5	572	7	
4. Б. Б.	5	5,65	7	
Свердловниковский	22	11,11	10	
50. М. дзекий	7	10,45	10	
51. Кубань	5	11,42	10	
52. Н. виксов	6	11,16	10	
53. Т. м. якович	4	11,27	10	
Майеровский	15	7,50	7	
22. юцон	14	11,85	10	
10. Сухаков	3	11,42	10	
11. Фалатов	3	12,12	10	
13. Озерен	5	11,71	10	
14. Савчук	3	9,72	10	

Стар. инспектор по качеству тов. Григорьев

Бак поставлен, а воды нет

В раскомандировке поставлен бак для кипяченой воды, а сторожихи и уборщицы не следят, чтобы в баке вода была бесперебойно, например, 31 мая, в 7 ч, вечера рабочие вышли из шахты, подходит к баку напиться, а воды нет и они вынуждены были пойти не напившись. Из этого следует вывод — неужели бак поставлен для того, чтобы он занимал место. Я думлю, что это дело учитывает хозяйственник и в ближайшее время положит конец этому безобразному отношению к рабочим, со стороны сторожих и уборщиц.

Мельников.

Все внимание на ликвидацию прорыва

Бригада т. Смирнова, Болдыревского участка, включилась в быструю ликвидацию прорыва на участке, как участница второго все союзного конкурса шахт, и вызывает на соревнование бригаду Карлсона по следующим пунктам:

1. Охватить индивидуальным социалистическим соревнованием бригаду на 100 проц. с 1 июня.

2. Организовать получасовое занятие политической учебы в бригаде, перед сменой, по вопросу о подготовке к чистке партии и принять активное участие в чистке.

3. Вести беспощадную борьбу с прогульщиками технической учебы и с простоем механизмов, для чего организуем бригадную стенную газету, которую будем выпускать не реже одного раза в месяц.

Бригада разборщиков обязуется довести зольность угля до 2 килограмм, вместо стандарта — 4; производить уборку пачек, навесов и бортов, и производить прямолинейное крепление. Выдавать уголь сменой 200 вагончиков, вместо 185 — по заданию.

Сдать всей бригадой технический минимум к 1 августа.

От бригады мотористов требуем бережного отношения к приводам и моторам с тем, чтобы не допускать

вать в момент работы перегруза и перегрева их.

Следить за правильной и своевременной смазкой мотора и приводов, следить за болтами и контактами.

Производить сдачу моторов другой смене в подной исправности.

Лесодоставщики обеспечивают бесперебойной доставкой леса в залобин, а десятник смены должен правильно расставить рабочую силу и обеспечить своевременной подвозкой фронта работы не только для своей смены, а также и той смены, которая нас сменяет.

Производить отпалку хорошего качества и заготавливать своевременно лес для крепления.

Комсомольская группа Губарева обязуется в кратчайший срок обеспечить всем, как одному, аккуратное посещение комсомольской школы и собраний К 1 сентября всей группой сдать норму на значок ЗОТ и общественно-политический зачет по докладу т. Степанова к 1 июля. Охватить всех работающих в бригаде социалистическим соревнованием.

Бригадир — Смирнов
Профорг — Судариков
Комсомольский группорг — Губарев.

ИЗЖИТЬ КРУГОВУЮ ПОРУКУ СРЕДИ СОТРУДНИКОВ МАГАЗИНА № 1

Первый магазин ОРСа не разменял заведующего магазином. За один 1933 год было снято заведующем: Красильников, Пургунов и другие.

Причина частой смены кроется в растратах, которые не вскрываются своевременно, благодаря дружеским отношениям между работниками магазина и круговой поруки "не тронь меня, я не трону тебя".

Вот пример. Зайцева — член ВЛКСМ работает в магазине с 1932 г., сама занималась самоснабжением и скрывала других. В феврале 34 г. поступило на Зайцеву заявление инспектору по торговле ОРСа Ленрудника т. Тешеку, он передал его Ардошкину, который заявил, что Зайцева затягивает, а это безобразие продолжается до сих пор.

В апреле этого года обнаружено мясо, припасенное кхищению, но унести его не удалось, а виновника не нашли. Кто ворует, неизвестно до сего дня. Это уже не раз замечено.

Зав. бакалейным отделением систематически занимается самоснабжением. За две недели его работы недостача выразилась в 1500 руб., к растратчику принятые меры, но от этого рабочему не легче. Были случаи незаконного списывания товаров, как например, детских игрушек, и все это проходило мимо ушей работников магазина, а тов. Янкевич, Блынская — уборщица, Гу-

барев — сторож, Федорова — все старые работники знали, но молчали о творящихся безобразиях.

13 мая Зайцева из кассы выдала гр.к. Малюгой 15 руб. свой личный долг, и не пополнила, получила недостача в 29 руб. Знала об этом т. Янкевич, и молчала. Знала об этом т. Редакова, которой Зайцева 13 мая также уплачивала долг из кассы.

Несмотря на эти безобразия сми же Зайцеву кредитуют мылом и другим товаром. Это подтверждает кандидат партии т. Залепа.

Зайцева творила безобразия с покупателями — отказывала в имевшихся товарах, например, бочковая икра, которая была на витрине и продавалась свободно. Оставляла железные лотки в капусте до другого дня, чего нельзя было допускать. Об этом знала Редакова и скрывала, даже при обсуждении этого вопроса пытались защитить Зайцеву, говоря, что это может быть оставила лоток не Зайцева, а кто нибудь другой, несмотря на то, что продавала капусту Зайцева и Ардакова.

Все эти факты очень ярко характеризуют работу магазина. Из этого нужно сделать вывод, что дальше так работать нельзя, надо покончить с круговой порукой и развернуть широкую самокритику, тогда мы сможем поставить работу магазина образцово. Ковшников.

Редакторам и членам редакколлегий стендгазет явиться сегодня, 4 июня, в 7 часов вечера, в редакцию "Ленинского шахтера" на совещание по чистке партии.

Совещание проводится в присутствии председателя районной комиссии по чистке тов. Гордиенко.

Ответственный редактор И. С. ПЕТРОВ

Тираж 1000